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Цифрова трансформація суспільства та економіки має супроводжуватись 

державними програмами цільового спрямування. Тобто цифровізація в Україні 

має бути всеохоплюючою та стимулювати не лише розвиток технологій, а й 

повноцінний розвиток внутрішнього виробництва та інноваційних перетворень. 

Вона є лише провідником, допоміжним інструментом розвитку економіки.  
Важливою особливістю процесу цифрової трансформації економіки 

України є також те, що рівень використання інформаційних технологій в різних 

галузях економіки різний. Найбільш високий рівень використання 

інформаційних технологій у вітчизняних компаній, які надають фінансові, 

освітні послуги; послуги зв'язку, логістики.  У цих галузях економіки України 

рівень використання досягнень інформаційних технологій такий же, як у  

закордонних конкурентів. В той же час, у деяких галузях економіки 

інтенсивність автоматизації, роботизації та використання цифрових технологій є 

дуже низькою. Якщо ж рівень автоматизації, роботизації та використання 

інформаційних технологій не зміниться найближчим часом у всіх галузях 

економіки, то це суттєво буде впливати на ефективність діяльності вітчизняних 

підприємств через показники продуктивності праці, обсяги виробництва і 

реалізації продукції. Тож, основним стратегічним завданням вітчизняних 

суб'єктів господарювання є впровадження інноваційних інформаційних 

технологій, що забезпечить їх конкурентоспроможність, як на внутрішньому, так 

і на зовнішньому ринках. Серед основних стратегічних напрямів розвитку 

цифрової економіки: розвиток цифрової інфраструктури; розвиток цифрових 

навичок; розвиток сектору інформаційно-комунікаційних технологій; 

цифровізація сфер життя та секторів економіки [1]. 

Зараз Мінцифра працює над систематизацією всіх цифрових проєктів 

міністерства у межах однієї системи моніторингу проєктів. Інформація про 

цифрові проєкти та їхні статуси буде у відкритому доступі на публічному 

дашборді [2].  

Зрештою держава повинна стати замовником і першим покупцем інновацій 

та цифрових сервісів, що буде поштовхом для утворення нових ринків. 

Відповідно, держава має пам’ятати не лише про вигоди від цифровізації, а й про 

негативні її наслідки. 
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